

◎ 吳漢義點傳師

民國102年(2013)11月8日, 海燕超級颱風橫掃菲律賓中部禮智省 之Tacloban區域,造成非常嚴重的損 害,消息震驚全世界,可以說是當的 。海燕超級颱風把票 的「世界末日」。海燕超級颱風把海 水大量抽上半空中,再瞬間倒在陸地 上,使陸地變成一片汪洋,人員逃避 不及,造成數十萬人無家可歸,死亡 人數超過萬人,災情非常慘重。

當後學看到這則新聞時,起先不 知地理位置,後來才想起這是納卯即 望主王良敏太太之娘家所在地,即致 電關心她娘家情況,得知其家 好過去不 安 最重。且當地因為災後,食物與飲用 水嚴重缺乏,秩序混亂。幸賴當地政 府的努力及世界各國救援物資陸續 達後,情勢才慢慢地穩定下來。 隨後,後學再與菲律賓宿霧田麗 麗點傳師連絡,得知宿霧北邊 Bogo 市及禮智省東邊的旺木市也被颱風狂 掃,損失嚴重;比較鄉下的地區,房 子倒塌無數。而田點傳師也已準備了 米及其他食品要送去災區,正在蔡雲 霞壇主的船廠進行分裝工作。

11月20日,即備好1,250包救援物資(每包有5公斤米及其他食品),分送災區。分別為:Tacloban區域 500



▲ 在蔡壇主之船塢分裝物資。



▲ 鐵皮板送到災區,幫忙修理房子。

包,旺木市 500 包,宿務島北邊 Bogo 市 250 包。蔡雲霞壇主也購買木料及 鐵皮到 Bogo 市災區,幫忙修理房子。



▲ 救援物資整理及運送。

分發給低收入戶,王良敏壇主的夫人 郭華玉女士也親自去鄉下參與發放。

後學也特地在今年(2014)6月 7日由宿霧搭機去Tacloban及Dulag 關心。目前由機場到市區的大部分區 域都已經恢復正常,僅尚有少部分 還住在帳篷,亦有部分工程仍在進行 中。後學在王壇主夫人陪同下到郊區 探視,見到Barangay chairwoman及部 分受贈戶,里長及受贈戶都非常感 一貫道基礎忠恕先天單位的幫忙, 能盡速修復屋頂,讓他們不致於受日 曬雨淋。

此次救災行動能圓滿完成,實是 承蒙王壇主夫婦及其妻舅郭天賜、郭 天才兩位先生的協助,才能順利進行, 否則人生地不熟,無法實際深入災區 救援;更感恩袁前人、黃領導點傳師、 各位點傳師的慈悲及所有道親的無為 奉獻。



▲救援不落人後(左為王良敏壇主的夫人)。